



# విపత్తులు సంభవించిన సమయాల్లో ప్రజలకు అండగా నిలవాలి

# వివిధ పార్టీల రాజకీయ ప్రతినిధులు మోడల్ కోడ్ పాటించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

సూర్య కామారెడ్డి

## 'ఆపద మిత్ర' శిక్షణ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

అనుకోని రీతిలో విపత్తులు సంభవించిన సమయాల్లో తక్షణమే స్పందిస్తూ ప్రజలకు అండగా నిలవాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు కమ్యూనిటీ వాలంటీర్లకు సూచించారు. ఎన్టీఆర్ఎఫ్ సూచనల మేరకు కలెక్టరేట్ లోని విపత్తుల విభాగం ఆధ్వర్యంలో ప్రకృతి వైపరీత్యాలు సంభవించినప్పుడు వాటిని ఎలా ఎదుర్కోవాలనే అంశాలపై ఎంపిక చేసిన సుమారు 300 మంది కమ్యూనిటీ వాలంటీర్లకు ఇరవై రోజుల పాటు 'ఆపద మిత్ర'

కార్యక్రమం పేరిట శిక్షణను ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని న్యాక్ భవనంలో నిర్వహిస్తున్న ఈ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ తో కలిసి కలెక్టర్ సోమవారం లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రకృతివరంగా కానీ, మానవ తప్పిదాల వల్ల విపత్తులు సంభవించిన సందర్భాల్లో స్థానికంగా ఉండే సామాజిక కార్యక్రమాల తక్షణమే స్పందించి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలనే ముఖ్య ఉద్దేశ్యంతో వారికి ఆపద మిత్ర శిక్షణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఎన్.డి.ఆర్.ఎఫ్ బృందాలు ప్రతీ చోట అందుబాటులో ఉండే అవకాశాలు లేనందున కమ్యూనిటీ వాలంటీర్లకు శిక్షణ అందించే కార్యక్రమానికి 2016 లో శ్రీకారం చుట్టారని తెలిపారు. ప్రయోగాత్మక దశగా దేశంలోని 30 జిల్లాలలో మొదటగా ఈ తరహా శిక్షణ అందించారని, దీనివల్ల మంచి ఫలితాలు రావడంతో ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాలలో వాలంటీర్లను ఎంపిక చేసి ఆపద మిత్ర పేరిట శిక్షణ అందిస్తున్నారని కలెక్టర్ తెలిపారు. విపత్తులు సంభవించిన సమయాల్లో ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి, ఆస్తి, ప్రాణ నష్టాన్ని ఎలా నివారించాలి తదితర అంశాలపై ఎన్టీఆర్ఎఫ్ సిబ్బందితో పాటు అగ్నిమాపక(మిగతా 2లో)

ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికల సేవధ్యంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు మోడల్ కోడ్ పాటించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని మినీ సమావేశ మందిరంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టణాదులు, ఉపాధ్యాయ నియోజక వర్గం ఎన్నికల దృష్ట్యా ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమల్లోకి వచ్చిందని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికలకు నేడు అనగా ఫిబ్రవరి 3 వ తేదీన నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం జరిగిందని, ఈ నెల 10 లోగా నామినేషన్ దాఖలు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 27 న ఎన్నికలు జరుగుతాయని తెలిపారు. మార్చి 3 న ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుందని తెలిపారు. జిల్లాలో 54 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఇందులో (మిగతా 2లో)



## స్వదేశీ జాగరణ మంచ్ పోస్టర్లను విడుదల చేసిన కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి

సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో కరీంనగర్లో జరగబోయే స్వదేశీ జాగరణ మంచ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 11 నుండి 16 వరకు జరగబోయే స్వదేశీ మేళా పోస్టర్లను కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వదేశీ (మిగతా 2లో)



## మైసమ్మ గుడి పునర్నిర్మాణం

- ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు

సూర్య కామారెడ్డి టౌన్

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని అశోక్ నగర్ కాలనీలో సోమవారం మైసమ్మ గుడి పునర్నిర్మాణం కొరకు భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మైసమ్మ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్లారెడ్డి శాసనసభ్యులు మదన్ మోహన్ రావు, పోసానిపేట గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గిరెడ్డి(మిగతా 2లో)



## బాధ్యతలు స్వీకరించిన మున్సిపల్ కమిషనర్

సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా రాజేందర్ రెడ్డి సోమవారం రోజున బాధ్యతలు స్వీకరించారు. వరంగల్ అడిషనల్ కమిషనర్ గా పనిచేసిన రాజేందర్ రెడ్డి పదోన్నతి పై ఇక్కడికి వచ్చారు. బాధ్యతలు స్వీకరించడానికి ముందు ఆయన జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. డిసెంబర్ 19న మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన స్పందన ఈనెల 10 రోజులపాటు ఇక్కడ విధులు నిర్వహించి రంగారెడ్డి మెప్పా పీడిగా వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కామారెడ్డి పట్టణాన్ని (మిగతా 2లో)



## ప్రజావాణికి 141 ఫిర్యాదులు

సూర్య ఇందూర్

ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అధికారులకు సూచించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 141 ఫిర్యాదులు అందాయి. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులు తమ సమస్యలను కలెక్టర్ తో పాటు, అదనపు కలెక్టర్లు అంకిత్, (మిగతా 2లో)







### కామారెడ్డి రక్తదాతల సమూహానికి ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ లో చోటు...

- దేశంలోనే అత్యధిక యూనిట్లను తలసేమియా చిన్నారలకు అందజేసిన సంస్థగా గుర్తింపు..

- 2306 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించి తెలంగాణకే గర్వకారణం..

#### సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి రక్తదాతల సమూహం కామారెడ్డి ఇంటర్నేషనల్ వైశ్య ఫెడరేషన్ (ఐవిఎఫ్) లకు భారతదేశంలోని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ లో చోటు దక్కించుకోవడం జరిగింది. ఈ సంవత్సర కాలంలో తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న చిన్నారల కోసం 22 మెగా రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహించి 2306 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించినందుకుగాను ఈ ఘనతను సాధించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కామారెడ్డి సమూహ వ్యవస్థాపకులు, అధ్యక్షులు డాక్టర్ బాలు, డాక్టర్ వేద ప్రకాష్ లు



మాట్లాడుతూ తల సేమియా చిన్నారల ప్రాణాలను కాపాడాలని ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. దేశంలోనే సంవత్సరకాలంలో 2306 యూనిట్ల రక్తాన్ని అత్యధిక యూనిట్లను తలసేమియా చిన్నారల కోసం ఒక సంవత్సర

కాలంలో అందజేసిన ఘనతను సాధించిన మొట్టమొదటి సంస్థగా కామారెడ్డి రక్తదాతల సమూహం మరియు ఇంటర్నేషనల్ వైశ్య ఫెడరేషన్ కు దక్కిందని, ఇప్పటివరకు 4 యూనిట్లకు పైగా రక్తాన్ని చిన్నారల కోసం అందజేయడం జరిగిందని భవిష్యత్తులో మరిన్ని రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహించి చిన్నారల ప్రాణాలను కాపాడుతామన్నారు. ఈ విజయానికి సహకరించిన రక్తదాతలకు, కళాశాలల యాజమాన్యాలకు, స్వచ్ఛంద సంస్థలకు, మీడియా ప్రతినిధులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

### లక్ష డబ్బుల కార్యక్రమ పోస్టర్ల ఆవిష్కరణ

#### సూర్య బిక్కనూర్

ఎస్సీ వర్గీకరణ, మాదిగల సమస్యలపై ఈనెల 7వ తేదీన ఎమ్మార్సీ ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న లక్ష డబ్బుల - వెయ్యి గొంతుకలు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మార్సీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కరోళ్ళ రాజు కోరారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో సభకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏడవ తేదీన నిర్వహించే సభకు మండలం నుండి పెద్ద ఎత్తున ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు, మాదిగ సోదరి సోదరీమణులు తరలి వెళ్లాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు పాల్గొని శంకర్, లక్ష్మణ్, ప్రదీప్, స్వామి, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### అనకాపల్లి బెల్లూన్ని పరిశీలించిన ఏఎంసీ సభ్యులు



#### సూర్య - బిక్కనూర్

జిల్లాలో చెరుకు రైతుల కోసం బెల్లం వండుకునేందుకు రైతుల కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చినట్లు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పాత రాజు చెప్పారు. సోమవారం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని అనకాపల్లి బెల్లం తయారీని మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ సభ్యులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎంసీ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలలో గతంలో బెల్లం వండకాలు ఉండేవని, గత ప్రభుత్వాలు బెల్లం తయారీని అడ్డుకోవడంతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారన్నారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బెల్లం తయారీకి అనుకూలంగా ఉండడంతో అనకాపల్లిలో బెల్లం తయారీని పరిశీలించినట్లు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చెప్పారు. అనకాపల్లి బెల్లం తయారీ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్ళనున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. చెరుకు రైతులకు బెల్లం వండకోవడంతో అధిక లాభాలు వచ్చి వట్టి పాత రోజులు వస్తాయని, ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీ సహకారంతో నియోజకవర్గంలో ఉన్న చెరుకు రైతులు త్వరలో శుభవార్షి వింటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ స్వామి, కార్యదర్శి నరసింహులు, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు ఉన్నారు

### ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగెలుపు కు కృషి చేయండి

- తపస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హనుమంతరావు

#### సూర్య కామారెడ్డి ప్రతినిధి

తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం (%భూఖా%) రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు హనుమంతరావు కామారెడ్డి జిల్లాలో పర్యటించారు. కామారెడ్డి జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో జిల్లా కార్యాలయం లో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హనుమంతరావు సోమవారం రోజున సమావేశంలో పాల్గొని ప్రసంగించడం సందర్భంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాజ్ కుమార్, కరీంనగర్, మెదక్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్ టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్సితల్ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కోరారు. గతంలో ఉన్న %మీజ% లు ఉపాధ్యాయ, విద్యార్థనగ సమస్యల గురించి ఏమీ మాట్లాడని వారు ఇప్పుడు అవకాశం ఇవ్వమనడం, శోచనీయం, అందరూ జాతీయ భావజాలాన్ని కలిగిన %భూఖా% బలపర్చిన అభ్యర్థి మల్లు కొమ్మరయ్య గారికి మొదటి ప్రాధాన్యతా ఓటు వేసి గెలిపించ గలరని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తపస్ కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు పుల్లం రాఘవ రెడ్డి, తపస్ రాష్ట్రాధ్యక్షులు మేక రామచంద్రం, జిల్లా బాధ్యులు, లక్ష్మీ పతి, అంజనేయులు, సంతోష్, శ్యామ్ గౌడ్, కృష్ణ, మధుసూధన్, శ్రీనివాస శర్మ, మారుతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కానిస్టేబుల్ ను సన్మానించిన ఎస్సీ

#### సూర్య మోర్రాడ్

మోర్రాడ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న గణేష్ రెజింగ్ విభాగంలో బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించినందుకు ఎస్సీ విక్రం



సోమవారం స్టేషన్ లో శాలువాతో సన్మానించారు. వివరాల్లోకి వెళితే కరీంనగర్ పట్టణంలో జనవరి 28న ప్రారంభమైన రెజింగ్ పోటీలు ఫిబ్రవరి 1న ముగిసాయి. హౌరా హెూరిగా సాగిన రెజింగ్ పోటీల్లో పాల్గొని కానిస్టేబుల్ గణేష్ బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించడంపై ఇటు పోలీస్ శాఖతో పాటు మండల ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సన్మాన కార్యక్రమం అనంతరం ఎస్సీ విక్రం విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడారు. కరీంనగర్ పట్టణంలో జరిగిన ధర్మ తెలంగాణ స్టేట్ పోలీస్ గేమ్స్ అండ్ స్పోర్ట్స్ మీట్ రెజింగ్ విభాగంలో కానిస్టేబుల్ గణేష్ మెడల్ సాధించడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. ఉద్యోగరీత్యా ఎస్సీ ఇబ్బందులు ఉన్నా క్రీడలపై దృష్టి పెట్టి తన ప్రతిభను కనబరిచి మెడల్ సాధించడం పై ఎస్సీ మనస్ఫూర్తిగా అభినందించారు. గణేష్ సాధించిన మెడల్ చూసి తోటి ఉద్యోగులు సైతం స్ఫూర్తి పొందే అవకాశం ఉందన్నారు. క్రీడల పై పట్టుదల పెరుగుతుందన్నారు. కానిస్టేబుల్ గణేష్ ఇలాంటి మెడల్స్ భవిష్యత్తులో మరిన్ని సాధించి, మంచి రెజింగ్ గా ఒక క్రీడాకారునిగా ఎదగాలని, మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నట్లు ఎస్సీ సుష్ం చేశారు. ఇదిలా ఉండగా స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న తోటి కానిస్టేబుల్స్ సైతం గణేష్ మెడల్ సాధించడం పై అభినందిస్తూ, పూలుగుచ్ఛంతో సత్కరించి, శాలువాతో సన్మానించి, వారు సంతోషాన్ని వెలిబుచ్చారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుళ్ళ వనంత్, గురునాథ్, ప్రద్యుమ్న, రమ్య, జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అవు, అవని, రక్షణ - అందరి బాధ్యత

#### సూర్య - మోపాల్

గోమాతకు భారతీయ సంస్కృతి లో విశేష స్థానం వుందని. అవు, అవని, వాటి రక్షణ కు అందరు కృషి చేయాలని పలువురు పక్షులు పేర్కొన్నారు. విశ్వ ప్రేమ మట చారిటబుల్ ట్రస్ట్, ఇందూర్ గోసేవ సమితి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో నాగారం ఓం గురుకులంలో అవు రక్షణ - అవని రక్షణ అంశం పై సదస్సు నిర్వహించారు. నూతనంగా నిర్మించిన గో సదనాన్ని ప్రారంభించారు. దేవాయజ్ఞం జరిపారు. మరం వ్యవస్థాపకుడు పరబ్రహ్మ అధ్యక్షత వహించి ప్రసంగించారు. కామారెడ్డి కి చెందిన వేదంపండితులు గంగవరం నారాయణ శర్మ, హైదరాబాదుకు చెందిన చరిత్ర పరి సోదకుడు మదన్ గుప్త వక్తలుగా హాజరై గోమాత ప్రాముఖ్యతను వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్ గుప్తా, అంజయ్య, శ్రీనివాస చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మత్స్యకారులు తమ పేర్లను సిఎస్ఎస్

### సెంటర్లో నమోదు చేసుకోవాలి

### - మత్స్యశాఖ అధికారి

#### సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లాలో పనిచేస్తున్నటువంటి మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘాలు అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు ఉపాధ్యక్షులు ఇతర సభ్యులు చేపల వేట చేస్తున్న ప్రతి ఒక్క సభ్యులు ప్రధానమంత్రి మచ్చకిసాన్ సమ్మద్ది సహాయాజన ద్వారా మీ సమీప మండల కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ లో తమ పేరును నమోదు చేసుకోవాలని మత్స్య శాఖ అధికారి తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా మత్స్య పారిశ్రామిక సంఘాల సభ్యులు కార్యదర్శులు అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు ఉపాధ్యక్షులు నిజాంసాగర్ ఎక్కువ మానేరు జలపాలలో లైసెన్సులు తీసుకొని చాపల వేట చేస్తున్న ప్రతి ఒక్క సభ్యులు పూర్తిగా ఆధారపడిన మత్స్యకారులందరికి ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు ఇంకేమైనా సమాచారం అవసరం అనుకుంటే సంబంధిత శాఖ అధికారికి సంప్రదించాలని ఆయన సూచించారు. మీ పేర్లు నమోదు చేసుకునే సమయంలో వెంట ప్రతిగా ఆధార్ కార్డు తో పాటు సంఘానికి సంబంధించిన కార్డుతో సెంటర్ కి వెళ్లి తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు అవసరమైతే మత్స్యశాఖ సిబ్బందిని సంప్రదించాలని సూచించారు.



